

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гріхат. свят) о 5-ій годі по полудні.

Редакція і Адміністрація: улиця Чарнецького ч. 12.

Ціна приймається за лист франковані.

Реклама звертається на окреме жадане за вказаном оплати поштової.

Рекламації неопечатані вільні від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції дневників пасажа Гавмана ч. 9 і в ц. к. Староствах на провінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно „ — 40

Поодинокое число 2 с.
З поштовою пересилкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно „ — 90

Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

(Ухвалене закона о терміновій торгівлі збіжжям. — Співні і буча в угорскім парламенті. — Справа чесько-німецької угоди)

На вчерашнім засіданню палати послів вела ся дальша дискусія над законом о терміновій торгівлі збіжжям. При §. 12 спротивив ся пос. Шепфер ухвалі палати панів і поставив поправку в тім напрямі, щоби всяку торгівлю збіжжю та і торгівлю млином на біржі і поза біржею заборонити від хвилі, коли закон увійде в житє. — Референт Пльой спротивив ся поправці і просив, щоби палата прийняла §. 12 так, як его ухвалила палата панів. (Після тої ухвали мало би правительство в дорозі розпорядження заказати торговлю термінову на т. зв. покутних біржах). Приступлено до голосованя і ухвалено §. 12 після ухвали палати панів, але з додатком поправки посла Шепфера, 94 голосами против 93. Підчас обчислюваня голосів увійшли польські послы, котрих перед тим не було, а Всенімці зачали тоді вирабляти крики. Коли оголошено вислід голосованя, зачали Всенімці знов кричати: На двір з Беком! Бек винося ся! (Слова ті відносили ся до шефа секції

Бека). Крик той тягнув ся кілька минут. Дальші параграфи, аж до 16-го, ухвалено без дискусії. Довша дискусія завела ся при параграфі 18 і остаточно ухвалено цілий закон о терміновій торгівлі збіжжям, в другім і третім читанню, після ухвали палати послів, з винятком §. 12.

В угорскім парламенті жалував ся вчера пос. Етвеш на то, що правительство заборонює сьпівати народній имн мадярскій а змушує сьпівати австрійскій. Тогди громадка молодих послів зачала сьпівати народній имн мадярскій. Коли опісля промовляв міністер Феєрварій і згадав про „монархію“, настала страшена буча і крики: Не потребуємо монархії! Ідїть собі до Австрії!

Politik каже, що основу переговорів межі Німцями а Чехами творять поправді лиш чотири точки а то: 1) заведене внутрішнього чеського язика урядового, 2) забезпечене прав німецькому язикови; 3) поділ на нові округи судові; 4) соймові куриі народні — та додає, що три послїдні точки творять компенсацію для Німців. Они не суть для Чехів новостію і для того Чехи готові дискутувати о тих точках, але перед тим мусять мати подрїбно і основно уложені поступати Німців.

Жіноча спілка промислова „Труд“.

Як мало ще розуміє наша суспільність вагу і значіне та потребу правдивої реальної роботи в кождім напрямі, нехай послужить за доказ слїдуюче справозданє із загальних зборів жіночої спілки промислової „Труд“ у Львові, яке тепер появило ся в „Ділі“. Збори ті відбули ся ще дня 31 жовтня під проводом предсїдательки пані Герміни Шухевичевої. На зборах тих відчитав п. Нагірний слїдуюче справозданє:

В році 1894 піднесено на загальних зборах членів львівського товариства „Клюб Русинок“ (внесене подав на письмі п. Василь Нагірний — Ред.) гадку заснованя товариства жіночого, котре в розвитку своїм подало би нашому жіноцтву занятє і науку через заснованє робітень і котре через відкриванє складів так у Львові як також в інших наших містах обняло би торговлю матеріями, полотноми і иншими до робіт жіночих потрібними предметами, що знов дало би нагоду нашим жінкам привчити ся купецького діла.

Позаяк задумане підприємство є у нас зовсім нове небувале, вимагаюче не лиш фахових сил, але також значного вкладу грошевого, треба було над сям зріло застановити ся, в наслідок чого довший час вели ся над тем предметом дискусії, що в кінци довели до того, що дня 17 марта 1900 р. підписали основателі в присутности ц. к. нотаря статут, даючи назву сему товариству: Жіноча спілка

ОБМАНЕНА ЛЮБОВ.

(З англійского. — Вальтера Бізанта.)

(Конець).

V.

Рано того дня, коли Марию випустили, дожидав єї Тарольд перед входом до в'язниці.

— Не плач, любя — шептав їй та взяв єї за руки і став їх цілувати. — Я вже все приладив. Скоро лише посїдаєш, повінчаємо ся в церкві. Ах! — хто би то допустив ся тої крадежи? Я оголосив все в газеті, був у пані Нікльової і казав собі добре описати все, що було в шкатулці і помістив в часописях опис украдених годинників і перстенів. Той злодій, то якийсь великий падлюка. Мужчина не міг того зробити; вір мені, мила, се була певно котрась з дівчат в готели. Я пересвідчений о тім. Але ходім і забудьмо, що було. Не роби собі з того нічого. Ти змарніла, се-ж розуміє ся само собою. Але ти скоро прийдеш до себе. Устелимо собі маленьке, сердечне гніздочко та будемо жити собі в щастю і любови. Ходи!

В два роки пізніше — одної суботи по полудні, сиділа Марія — вже не Айвор — сама в своїм домку на передмістї Кентіш Тавн. Зелїзна, валкова віконниця у вікні була спущена і на нїй було виписане єї ім'я: Марія Вере, кравчиня. Она вела тепер своє ремісло

на передмістї, що дуже далеко лежало від площі Америки. Тут ніхто не знав про єї давню біду; она мала малий, гарний еклепик, доброго чоловіка і найкраспу дитину в сьвітї — велику, сильну і відважну, як она сама. Коли-б не той страшний спомин на сю судову розправу і на в'язницю, она була би цілком щаслива. Цілий день працювала серед своїх дівчат, між тим як дитина спала в колисці. Вечером, коли єї трудящі руки спочивали, думала о чоловіці, що звичайно був в дорозі за торговельними інтересами.

Дім мав шість комнат, як звичайно всі дома на біднійших передмістях. На долинї була кухня і робітня; на першім поверсі магазин і комната для приймањя гостей, а на другім поверсі була одна менша і одна більша спальня та комора на склад всяких старих річий. В тій коморі були річи і всілякі збірки взорів єї чоловіка: Марія ще ніколи їх не бачила, бо чоловік заєдно замикав двері і носив коло себе ключі. До сего нещастного пополудня, коли сама була дома і спрятала в своїй спальні, не прийшло їй ще ніколи і на гадку хоч би оком кинути на сю комору; але тепер подалась она так, як колись Ева. — Що би то він держав під ключем в тій комнаті? — говорила їй якась покуса — певно щось вартного, щось такого, чим хоче зробити тобі несподіванку. Може маєш охоту то побачити?

Так відзивала ся в ній заєдно покуса. Марія довго не слухала того голосу і він змінив тепер свою мову:

— А як би ти могла зовсім легенько отворити двері і трошки туди заглянути, чи

то не скортїло би тебе? Ану спробуй своїм ключем від комнати.

Тепер Марія послухала; она то блїдла, то червонїла, але вкінци взяла таки ключ від комнати і стала пробовати замок. Ключ надавав ся і легко обертав ся. Она отворила двері і чуючи, що завинила, оглянула ся неспокоїно. Помимо того увійшла до комори. Там не було нічого, крім великої, бляхою окованої скрині. В замку сторчав ключ, при котрім знов висїла ціла вязанка ключів, що звичайно чоловік при собі завжди носив. Очевидно мусїв він їх тут забути.

Марія підоймила віко від скрині. В середині були самі паперї і пачки. Она взяла одну пачку паперів, щоби єї ліпше оглянути. Паперї були старанно поскладані, обвязані ниткою і обвинені якоюсь окладинкою. На окладинці було написано: „Кляра Джінінс, в'язниця, Честер, шість місяців, в червні 1886“. Марія розвинула пачку. В середині були листи писані рукою Кляри якимись карлючками і без всякої правописи. Листи сягали від 1887 до 1891 року. Нераз зачинали ся словами: „Любий Тарольде“ — то знов: „Дорогий мужу!“ Марию стиснуло за серце і она відложила сю пачку та вхопила другу. На тій була напись: „Матильда Пальмер, сумарично засуджена на шість місяців тяжкої в'язниці, Ліверпуль 1888“. І в сїй пачці були листи аж до послїдного часу, а всі були писані до дорогого Тарольда, або до дорогого мужа. Відтак шли инші і знов инші пачки з такими листами. Було їх двацять. Єї чоловік мав двацять

ка промислова „Труд“ стоваришена зареєстрована з обмеженою порукою з головним осідком у Львові. — Ц. к. суд краєвий яко торговельний у Львові прийняв статут товариства нашого до відомости рішенням з 12 мая 1900 р. до ч. фірм 612, а Статут той уложено на взір статута „Народної Торговлі“ проте і організація его е така, яку має „Народна Торговля“.

Конститууючі збори членів „Труд“ відбули ся дня 16 марта 1901 р., на котрих то зборах вибрано раду управляючу, а до тої увійшли пані Герміна Шухевичева, Марія Білинська, Гальшка Гузарева, Марія Гресякова і Ольга Барвінська, панове: Аполон Ничай, Їость Паньківський, Михайло Роздцкий, Андрій Алискевич і Василь Угрин. В склад комітету контрольного увійшли пп.: Климентина Панькевичева, Олена Гнатковська і Александр Сероїчковський. — Рада управляюча уконституувала ся, вибираючи председателюкою п. Гермину Шухевичеву, заступником председателюкою п. Аполона Ничая, а секретаркою п. Ольгу Барвінську. До дирекції вибрано пп.: Іванну Бокорудзову, Марию Вілецьку і Васеля Пагірного.

Першим ділом вибраного заряду товариства було зібрати капітали потрібні до ведення запроєктованого інтересу. При тій роботі проминув цілий рік 1901 та з початком року 1902 прийшов заряд товариства до того пересвідчення, що зібраним на уділи і на книжечки капіталом годі приступати до отвираня склепу, отже рішив ся на отворене робітні сукоп, а відкрите склепу полишив на пізніше, коли збере ся потрібний до того капітал, та коли приспособили ся до веденя купецкого інтересу відповідні сили фахові.

В цілія придбання до веденя робітні фахової управительки розписано конкурс, а з поміж вплинувших зголошень вибрано зголошене п. Марії Грен, котра виказала ся свідодствами праці з лишях львівських фірм і котра зобов'язала ся при відмові нашого товариства відбути курс крою в перворядній фаховій школі у Відні. По повороті ангажованої управительки з Відня приступлено з днем 1 цвітня 1902 р. до відкриття робітні сукоп, котру то робітню уміщено в домі фонду театрального при улиці Підвале, ч. 7, а з днем 10 мая переміщено єї в дім під ч. 39 в ринку до обширних убікацій, де і нині знаходиться.

Як при всіх подібних нашому підприємствах так і тут — поминувши вже невелич-

кий капітал, який дала наша суспільність до диспозиції — треба бороти ся з недостатком відповідних сил робочих та при обсаді першої нашої робітні прийшли ми до пересвідчення, що суспільність наша, хоть богата в небогаті родини, то однак родини ті не дбають з малими хіба виїтками про се, щоби їх дітям а головно дівчатам дати в руки який завід, котрим могли би собі в кождім случаю заробити на чесний шматок хліба для себе і з хісном працювати для суспільного добра. Причиною тому є мабуть зде зрозуміле значіне заводу ремісничого і промислового взагалі, а для нас з окрема — є нічим не оправдане упереджене, що будьто ремісло, купецтво та промисел є чимсь таким, що стаяовиску нашому не відповідає. В дібраню робочих сил до нашої робітні мали ми чимало трудності, однак титі з часом ми поборолі, обсадивши нашу робітню добрими силами. Та чи скоро поборемо висше згаданий пересуд, покаже будучність; ми маємо надію, що й сей пересуд поборемо, таж що робітня наша буде для наших дівчат школою шитя і крою, але також школою, де навчать працю пошанувати і самим працювати.

(Дальше буде.)

НОВИНИ.

Львів дня 22 го листопада 1902

— **Іменованя і перенесеня.** П. Президент міністрів яко управитель Міністерства справедливости переніс секретаря судового дра Евгєнія Гакмана з Вишківцеь до Чернівцеь і іменував судією повітовим в Сольці секретаря судового П'їю Семаку в Сольці, а секретарями судовими ад'юктів судових Гонорія Аннюка в Вишніці для Вашківцеь і дра Віктора Івановича в Кіцмани для Сольки. — П. Намістник переніс концепіста Намістництва Людвика Виковского з Тарнова до Ясла і практикантів концептових Намістництва: Зигмунта Янчуру зі Львова до Рончиць, Юрия Рудского зі Львова до Тарнова і Юрия Мушиньского зі Львова до Дрогобича.

— **У Є. Експ. п. Намістника** відбув ся оногди обід на 43 вакрить, в котрім взяли участь: Є. Експ. п. Маршалок краєвий гр. Андрій Потоцкий, Віце-президент кр. ради шк. др. Плажек, президент

міста др. Малаховский і др., а крім того репрезентанти польского товариства дневників пп.: Адам Креховецкий, Казимир Скішинський і Бронислав Ляковницький; дальше видавники і редактори часописий, артисти-малюарі і різбарі, секретар товариства штук красних п. Соколовский і члени ради міської Підчас обіду промовив Є. Е. п. Намістник і подякував за надане ему достоїнства проєктора товариства приятелів штук красних.

— **Ц. к. Дирекция почт і телеграфів у Львові** подає до відомости, що з днем 21 с. м. поділено службу листоноса сільского при уряді почтовім в Косові на два райони. Перший район обичмає місцевости: Сморну, Вербовець і Косів старий, а другий район місцевости: Монастирско і Москалівку, а також другу туру для місцевости Сморна.

— **Знесене рогачок повітових.** Дві ради повітові ухвалили вже знесене рогачок повітових. Перший крок в тім напрямі зробала заліщницка рада повітова під проводом п. Ціньского. То само ухвалила і рада повітова в Ярославі під проводом маршалка кн. Юрия Чарторийского. В сїм повіті мають бути знесені рогачки на дорогах повітових з днем 1 сїчня 1904 р.

— **Краєвий союз кредитовий** відносить ся з просьбою до всіх інтересованих, що хотіли би набути землю, щоби ему донесли: кілько наміряють набути ґрунту, кілько орного поля, кілько пасовиска, а кілько ліса, за яку ціну, який капітал можуть зараз зложити, а яку би евентуально хотіли засягнути позичку на намірене купно. Інтересовані, що мають до позбутя маєтности більші або менші, зволять подавати: кілько моргів поля числить посїлість, кілько орного поля і якої класи, кілько пасовиска, кілько ліса, кілько жадають та які довги є до сплати і на яких умовах. Усі предложєня належать зголошувати на адресу „Краєвого Союзу Кредитового“ стоваришеня зареєстрованого з обмеженою порукою у Львові, Ринок ч. 10, I пов.

— **Страшне нещастє на залізници.** Дня 19 с. м. на малім перестанку коло Будапешту наїхав поспішний поїзд, що ішов з Відня, на двох робітників, котрі працювали на шинах і роздер їх на кусні. Голову одного робітника знайдено аж на головнім двірці в Будапешті в скрини на поїлі при локомотиві.

— **Несподіванка на імянини.** Яку несподіванку може иноді зробити добрий „приятель“, нехай послужить за доказ слїдуюча історія. Один адвокат у Відні обходив дня 15 с. м. свої імянини. Коли рано того дня прийшов до своєї кан-

і один жінок, а кожда з них відсиділа по шість місяців вязниці.

Марія поклядала всі папери, єї лице горіло.

Дармо роздумувала, що має дальше робити; не могла нічого вигадати. Мимоволі розвинула одну пачку, завинену в бурий папір. В ній були перстені. Між ними пізнала два перстені, ті самі, що їх бачила в скрині пані Нікльової. Отворила й другу пачку. Там знов були брошки, а межі ними і брошка пані Нікльової. Она вхопила третю пачку Тут лежали завинені браселети, між ними браселета пані Нікльової. Відтак четверту пачку. Годинники і знов годинник пані Нікльової. Вкінці в п'ятій пачці були золоті ланцушки, а між ними ланцушок пані Нікльової.

Тепер вже довше не надумувалась. Зложила папери до своєї торби, збрала перстені і все инше, взяла дитину на руки, наймила фіякера — і поїхала на площу Америки. Там настав тепер такий крик та плач, що на пів милі можна було его чути.

В неділю рано вернув єї чоловік домів. Він пасливо усміхав ся і очевидно був вдоволенний, що знов дістав ся до своєї хати.

На дорозі стрітила его жінка з порядним костуром в руці.

— Ах, злодюго! — крикула.

Він подав ся на зад. Она була велика і сильна, а так страшно виглядала, що він не важив ся й кроку наперед зробити.

— Я не знаю, — говорила жінка. — Ти маєш ще двацять жінок крім мене. Ти засадив кожду з них до вязниці і живеш лише з їх ласки. Ходиш від хати до хати і кажені жінці на себе робити. До мого дому зніс ти всьо крадене добро. Нужденнику! Не важ ся

більше й показуватись мені на очи! А коли зважиш ся переступити через поріг, то я тобі кости поломлю. Він си ся! Твоя скриня, дорогоцінності, листи — все — в руках поліції, они будуть тебе шукати, скоро лише поперечитують папери. Тепер можеш собі утікати від них. Що-до мене — то кажу тобі: Не дам ні зломаного шедюга, а хоч би ти й з голоду гинув!

Чоловік, почувши таку басіду, втік чим скорше і від того часу Марія его вже більше не бачила.

МАРОККО.

В Африці заворушило ся знову, і то в найближшій сусідстві Європи, в Марокку. Султан тамошний Мулей Абд-ул-Азіс не може дати собі ради. Зі всіх боків вибухла ворохобня, а найгірше то, що ворохобники чіпають Европеїців, іменно же Англіїців, і готові прискорити поділ сего краю межі найбільше тут інтересовані держави европейскі, на що вже від давна заносить ся. До того подіду було би може вже давно прийшло, якби не то, що найбільше інтересовані держави, Англія, Франція і Іспанія бояли ся тикати сеї справи, щоби не викликати якого заворушеня в самій Европі. Але тепер відносини політичні складають ся досить користно. В Европі верховодять Англія, Німеччина і Росія та сполучена з нею Франція, а загальне стремлене єсть, щоби удержати в самій Европі спокій. То, як

знаємо, не стоїть на перешкодї, щоби вести війну в Азії і Африці та забирати там краї.

Але в послїдних часах ще й Німеччина звернула свою увагу на Марокко. Німецькі подорожники їздили пильно по сїм краю, оглядали его і его богатства, слїдили за відносинами торговельними, і все описували дуже докладно, мов би хотіли вже наперед приготувити німецький наряд до нової кампанії в Африці. Послїдний зїзд монархів: англійского, німецького і португальского, висунув ще більше наперед справу марокканську. Англія і Німеччина не дуже числять з Іспанією, котра нині так ослабла, що ледви чи була би в силі сама одна противитись якійсь акції в Марокку. Франція пішла би певно спільно зі згаданими обома державами, бо она і без того загортає вже чим раз більше давні марокканські землі в глубині Африки. До акції треба ще було втягнути Португалію, бо і она інтересована в Марокку, а крім того вьжуть єї ще з Англією і Німеччиною спільні інтереси в полудневій Африці. Крім того місто Танджер (Tanger) належало колясь до Португалії, і яко віню португальської княгині прийшло 1660 р. в поєданє Англії.

Як видимо, знайшлося досить причини, щоби вишукати собі якесь „історичне“ право до Марокка, а теперішні відносини в сїм крає дають таки найліпшу нагоду, щоби покликати ся на „международне“ право і зробити там лад „по европейски“.

Теперішній султан, чоловік молодий, зачав цивілізувати ся і розпочав — від вина і войска. На своїм дворі зачав він заводити европейскі звичаї, а правовірних мослемів (магометан), котрим коран закаує пити вино, найбільше то гнівало, що їх султан не дер-

целарій, встав там на сходах і в сінях ба навіть і передній комнаті повнісенько молодих людей. Здивований, що має значити такий ваговп, запитав їх, а они, може яких сорок голосів нараз, відповіли ему; „Пан доктор анонсували нині в газеті, що потребують вознього!“ — а один, що стояв в першій раді, виймав таку газету і показав анонс, в котрім було оповіщено; що пошукує ся вознього з платнею 9 зр. тижнево. Адвокат аж остовпів на хвилю, а відтак відозвав ся: „Панове, то хтось вас згулив: я здогадую ся, що то якийсь „добрий приятель“ зробив мені таку несподіванку на ім'янини. Дуже мені прикро, що ви мусіли без потреби сюди трудити ся“. — По тім сягнув до кишені, виймав банкнот на 10 кор. і дав стоячому найближше і сказав: Тут маєте панове на цигара! — Ціла товпа крикнула тогди грімко: Пай жие пан адвокат! і вийшла з канцелярії, а той, що дістав гроші, розповів товаришам, що має з ними зробити. Всі, як були, вийшли тепер на улицю, сподіваючись бодай дістати цигара за дармо, та пустивсь до трафіки. Трафікантка побачивши таку гурму людей, перенудила ся і чим скорше замкнула трафіку. Але ті люди хотіли дістати цигара і стали кулаками гримати до дверей і кричати: „Отворити!“ Зробило ся величезне збіговиско і надбігло зараз кількох поліціантів. Ті довідавши ся, що стало ся, попросили трафікантку, щоби отворила і дала цигар за 10 корон. Тогди один з поліціантів забрав цигара і пішов з молодими людьми до сусіднього парку і там розділив між них дарунок адвоката.

— **Нещасте від сушення конопель.** З Тернополья пишуть нам: Дня 14 с. м. наклала Анна Біла в Купчинцях в своїй хаті на піч 15 вязанок конопель, щоби висхли, а на другий день запалила в печі, щоби спечи хліб. На печі під ту пору спала п'ятилітня дитина Анна Росоляк. Коноплі займили ся і стали горіти, а нещаслива дитина страшно попекла ся. Коли мати дитини Магда Росоляк і бабуня Анна Біла кинулись дитину ратувати, попекли ся і самі тяжко. Дитина померла ще того самого дня вечером.

— **Послідній і остаточний похорон Колумба** відбув ся дня 18-ого с. м. в Севіллі в Іспанії. Як звісно, по уступленю Іспанців з острова Куби, забрали они з собою і тлінні останки славного на всі часи відкрителя Америки, Христофа Колумба. З великою парадом зложено отже ті останки згаданого дня сим разом, як здає ся, вже на певно до вічного упокою, в катедральній церкві в Севіллі.

жити ся постанови їх віри. Вія взяв собі за учителя для свого войска Англіяця Мек Ліна (Mac Lean), прийшли англійські місіонарі (подібно як в Хіні), і вплив Англії ставав щораз більший, а то викликало загально невдоволене і розбудило фанатизм релігійний. Якийсь дєрвіш (магометанський духовник) убив в місті Фезі англійського місіонаря Купера з чистого фанатизму релігійного. Султан велів покарати смертю дєрвіша, а то сталося безпосередною причиною ворохобні.

Ще нема зовсім точних вістей про ворохобню; звісно лиш, що Марокканці кинулись на Европійців, і ті мусіли втікати до Тангера, що збунтувало ся кабільське племя Бені Дар, але его побито войско султана, та наконєць, що заворушило ся в різних сторонах краю та що вже знайшов ся кандидат на нового султана. Але ось наспіла вчера вість, що Франція вислала один корабель военний до Марокко, а то д'ятого, що і Англія вислала вже свої военні кораблі на марокканські води, а в Парижі підозрівають Англію о якісь тайні пляви в Марокку. В виду того не від річи буде познакомити ся ближше в краєм, котрий вже в найближшій часі може дуже легко стати ся причиною великої війни в північно-західній Африці, що не позістало би й без впливу на відносини європейські. В слід. числі будемо старати ся подати коротенький образ сего краю і его відносин після опису німецьких подорожників, котрі его в послідних часах дуже докладно розслідали.

(Дальше буде).

— **Міліонова крадіж.** З Одеси доносять, що там добули ся до пал ти князя Сан Лоренцо невисліджені доси злоді і забрали гроші та всілякі дорогоцінності в загальній вартості півтора міліона рублів, а наконєць ще й підпалили палату.

— **Земля на продаж.** В Манаєві, повіта золочівського, парцелює ся фільварок около 600 моргів, в тім 350 орного поля і корчунку, 50 моргів сіножати а 200 моргів ліса. Земля пшенична. Ціна від 400 кор до 500 кор. за морг. Млин водний на 4 камені. На корчунку дуби. Зголошена до о. Филемона Тарнавського, пароха в Манаєві, п. п. Олтїв.

ТЕЛЕГРАФИ.

Відень 22 падолиста. Его Вел. Цісар перебув минувшу ніч спокійно і чує ся значно здоровішим.

Берлин 22 падолиста. Після вістей наспівших з Петербурга настали якісь непорозуміння межі міністрами Віттем а Плевом і розійшла ся чутка, що Вітте має уступити. Вітте має бути невдоволений з того, що видів підчас своєї подорожи в Азії (продайність урядників і величезні сироневіреня — *Red.*)

Льондон 22 падолиста. Зачувати, що велика російська ескадра має приїхати на англійські води. Має то бути рід демонстрації против Німеччини. Росія хоче показати, що єї відносини до Англії суть так само знамениті, як і Німеччини.

Міляно 22 падолиста. В цілій Л'юмбардії і північній Італії упали великі сніги. В Римі настала велика студія.

Господарство, промисл і торгівля.

— **Ціна збіжя у Львові 21 падолиста:** Ціна в коронах за 50 кильо у Львові. — Пшениця 7.45 до 7.65; жито 6.30 до 6.40; овес 6.— до 6.20; ячмінь шампий 5.25 до 5.40; ячмінь броварний 5.50 до 6.00; ріпак 9.60 до 9.80; льнянка 8.25 до 8.75; горох до вареня 7.— до 9.50; вика 5.25 до 5.50; бобик 5.40 до 5.75; гречка —.— до —.—; кукурудза нова 6.— до 6.50; хміль за 56 кильо —.— до —.—; конюшина червона 55.— до 68.—; конюшина біла 75.— до 90.—; конюшина шведська —.— до —.—; тимогтка 22.— до 26.—. — Попит на пшеницю і жито постійно добрий, на конюшину слабий, що до інших продуктів не змінив ся.

Надіслане.

На підставі фальшивих а зловних донесень, очернив я безпідставно п. Яцкевича нар. учителя в Водниках, якобы і сяг дерева мені зрабовав і сей чин називавем крадіжею. Коли се тепер okazało ся клеветою, то переконавши ся о невинности п. Яцкевича, знаю, що розсїваючи такі вісти, зділивам кривду домови пп Яцкевичів, як також всему станову учительському заподїяв нечесть. Тому заявляю прилюдно, що підношені мною закиди против пп. Яцкевичів суть зовсім неправдиві, то-ж сею дорогою пп. Яцкевичів перепрашаю.

О. Йосиф Зацерковний,
парох Водник.

Всілякі купони

і вильосовані вартістні папери

виплачує без почислення провізії або коштів

Контора виміни

ц. к. уприв. гал. акд.

Банку гіпотечного.

— „Як почуєш в ночі“ — твір музичний Дениса Січівського, на тенор, в супроводі фортецяна (слова І. Франка із „Зівялого листа“), появив ся накладом „Музичного видавництва станіславського Бояна“. Ціна 60 сот. (не 30, як хибно надруковано). Дістати можна в Чернівцях, в книгарні Пардінього.

— **Параця.** Такий єсть заголовок комедії в 3 актах зі співами, з під пера п. Льва Лопатинського. Книжку єю можна дістати або у автора або у накладника п. С. Горука, площа Домбровського ч. 1. по ціні 2 К за примірник. На поchtову пересилку треба долучити 10 сот. За посилплатою не висилає ся.

Купуйте від Християн!

Ви. Панове господарі! Коли хто з вас потребує млинка доброго до чищення збіжя, то тепер найвигідний час уже замовляти підчас засївів озимини. **Млинки** мого виробу „Новий Модель“ суть так добрі і практичні для наших господарів, що перевищають всякі інші своєю добротою і дешевістю. Такий добрий млинок повинен мати кождий господар. Ціна доброго млинка о 6 ситах 25 зр. (50 К); сильнійший о 8 ситах 30 зр. (60 К). Стчкарні почавши від 26 зр., рала і плуги до орання почавши від 12 зр. і висше. Численні подяки можу предложити. Цінники висилаю даром і оплатно кождому, прошу лиш жадати картою кореспонденційною. О ласкаві замовленя прощу адресувати:

Іван Плейза

Турка коло Коломиї.

КОБЗАР. Вибір творів Тараса Шевченка для ужитку молодїжи. Ціна 1 зр. 20 кр. Під таким заголовком видало руске Товариство педагогічне книжку, котрої брак вже від давна відчував ся, а котрою можуть користувати ся не лиш молодїж шкільна, але всі, котрі хотять познакомити ся з житєм і творами нашого найпершого поета. Крім обширної житєписи і погляду на літературну діяльність Т. Шевченка, котрий то вступ займає 78 сторіц, додані ще до поодиноких поезій многи поясненя в нотках, котрі богато причиняють ся до зрозуміння поезій, їх краси і духа. Книжку єю можна дістати в рускїм Товаристві педагогічнім у Львові, ул. Чарнецького, ч. 26.

— „Краєвий Союз кредитовий“ видав для руских товариств кредитових потрібні друку і продає їх по отсих цінах:

1. Книга довжників . . . аркуш по 10 сот.
2. Замкненя місячні 2 штуки . . . 5 "
3. Інвентар довжників . аркуш " 5 "
4. " вкладників . " " 5 "
5. " удїлів . . . " " 5 "
6. Книга головна . . . " " 10 "
7. " ліквідаційна . " " 10 "
8. " вкладок щадничих " " 10 "
9. " удїлів членських " " 10 "
10. Реєстр членів " " 10 "
11. Зголошеня о позичку штука по 2 "
12. Виказ умореня позички " " 2 "
12. Асигнати касові " " 1 "

Купувати і замовляти належить в „Краєвїм Союзі кредитовім“ у Львові, Ринок ч. 10 І. поверх.

За редакційю відповідає: Адам Кривошевий.

МІД десеровий
свіжий
кураційний, в власній пасіці,
5 кгр. 6 К 60 с. franco.
Коріневич, ом. учит. Іванчани.

Агенція **днівників**
Ст. Сооловського
Львів, Пасаж Гавс-
мана ч. 9, — приймає
пренумерату і оголошеня до
всіх **днівників** краєвих і за-
граничних. В тій агенції на-
ходить ся також головний
склад і експедиція „Варшав-
ського Гіжднівника ілюстро-
ваного“. До „Народної Часо-
писи“ і „Газети Львівської“
може приймати оголошеня
виключно лиш та агенція.

„FOTOGRAFISCHE MITTHEILUNGEN“

однєка багато ілюстрована
часопись для аматорів фото-
графії, виходить два рази на
місяць. Передплата чвертьріч-
но (3 випитів) 3 марки 75
фениг. Передплату можна пе-
ресилати в австрійських лі-
стових марках. Адреса: Ver-
lagsbuchhandlung Gust. Schmidt
Berlin W. 35 Lützowstrasse 27.

„НЕКТАР“

Головний склад у Відни, VI., Webgasse 28.

Товариство для торгівлі і складів чаю
Братів К. і Ц. Попов у Москві.

Д. і к. відверті доставки Американо-Туркська.

Доставки Двора царско-російського

Надворні доставки кор. Вол. королів: Греції, Швації і Норвегії, Бельгії і Румунії.

Золотий медаль в р. 1892.

Grand prix в р. 1900.

Найвища відзнака на загаль-
них виставах в Парижі.

Grand prix

Найвища відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Золотий медаль

Найвища відзнака на виставі
в Штокгольмі 1897 р.

Ціни на.

Ціна в коробках за одну коробку російської ваги (1 фунт. рос. — 410 грам.)

Вага чайки в фунт. рос.	№. 0	1	2	3	3/4	4	5	6	7	8	Чай з Цейлоу
1/2	15-20	11--	10--	9--	8-20	7-60	6-70	5-80	5-20	4-30	6-70
1/4	7-60	5-50	5--	4-50	4-10	3-80	3-35	2-90	2-60	2-15	3-35
1/8	3-80	2-75	2-55	2-25	2-05	1-90	1-70	1-45	1-30	1-10	1-70
1/16	--	--	--	--	1-05	—-95	—-85	—-75	—-65	—-55	—-85

При закупці за 20 коробок, транспорт і опакование безплатно.

XXXXXXXXXXXX

Дуже величавий
образ компатний
представляючий

„ПРИЧАСТЕ“

мальований артистом Бзарским
в природних красках.

Величина образа 55×65 см.

Ціна образа 6 корон разом
з поштовою пересилкою.

Набути можна у

Антон Хойнацного
Львів, ул. Руска ч. 3.

XXXXXXXXXXXX

Інсерати

(„оповіщеня приватні“) до
„Газети Львівської“, „Народної
Часописи“ і всіх інших часо-
писий приймає виключно лиш
ново отворена „Агенція днів-
ників і оголошень“ в пасажу
Гавсмана ч. 9. Агенція ся
приймає також пренумерату
на всі днівники краєві
і заграничні.

MAYER'S CONVERSATIONS-LEXIKON

Цяте цілком перероблене і збільшене видане, повне.

В 17-ох дуже хорошо оправлених томах з шкіряними крєбтами і рогами,
обіймає: **100.000** статей, **17.500** сторін тексту, **10.000** ілюстрацій, карт
і малюнків, **1000** таблиць і додатків, **150** ілюстрацій хромолітогр., **200** карт.

Крім того два томи доповняючі і один том спису (Registerband).

Разом 20 томів по зр. 6.

Поява нового видання того твору, одного в загальній літературі, єсть літе-
ратеским явищем не малої ваги. Розійшлось єго в 4-ох виданнях більше як шістьора
мільярда примірників і придбало собі заслужену славу, як найвеличавіший сучасний
твір, як словар людского знаня.

Той лексикон можна дістати в комплекті, всі томи нараз на сплату по
3 зр. місячно.

Замовленя приймає **А. ЛЯНДОВСКИЙ**, Львів, Пасаж Гавсмана.

СТЕЛЛЯ

найновіший інструмент сальоновий швейцарський, самограй, ноти металеві
без гачиків в різних величинах. Продає **Соболевский** годинникар у Львові,
площа Марійська (готель французкий).